



В Республике Татарстан проводятся доследственные проверки по фактам обнаружения костных останков



Днем 10 июня 2017 года на территории разрушенного храма на улице Церковная Площадь села Сакканы Алексеевского района рабочими при строительстве новой церкви были обнаружены фрагменты скелета и черепа.

Кроме того, 13 июня 2017 года на берегу поймы реки Курлянка рыбаком были также обнаружены костные останки, в том числе череп человека.

По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводятся доследственные проверки.

По предварительным данным, давность останков составляет более 50 лет. В настоящее время назначены судебно-медицинские экспертизы, также проводятся необходимые мероприятия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1135578>